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Piiklad 1. Televizni stanice, kterd vysild seridl VraZednd éisla, by
rida védela, kolik casu se primeérny student matematiky vydrid divat
na TV, aby na e mohla zamesit pripadnov gklamn kamgar. Nihodnim
= ’
vibérem M =20, &= ,‘;MV\
) 100 studentii, =100 N
b 5sdenti N=E =D X ¥ N(@&l [y )
sjistila, Se tidné sleduji TV primérné 20 hodin s (vibérovon) smérodatnou
odchylkou 5 hodin. Za predpokladu, %e se podet hodin u TV Hdingrmdinim
rozdelenim, sestrojte v obou pipadech 959 al polehlivosti pro
stredni hodnotu poctu hodin, kterj matematici strdvi pred TV obra-
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Priklad 3. Spotreba ﬂms‘fm modelu auta byl testovina 11 ridici
s vjsledky 7,5: 7.8 6.9: 8.2: 8025 0.0
=da je moiné se spolehlivosty 0,95 vyurdtit torzend virobee érmé
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[Priklad 2. Pevnost nosniki md normdlni roxdélent s variabilitou
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je nulovd a nuhodne chyby mérent maji nor"nmlm rozdélent se smérodatnou

odchylkow ¢ = 1m. Urcvete,.lgaﬂkmg treba provést, aby se
hloubka more urcila s chybou nejuyse 1/4 metru pri riziku 0,05.

nh="72 « =00%

S Qe o enedet Ny )

v\ ;?Jvd\?"@" [~

(M""%an- U"\‘\‘\j\ N

Onctre by é% w7

\ra%‘ub:‘ <§.9-1%

= n> (Y rq) 261,

Je {Teha obespn 6L wive

Piiklad 5. 31 pacientiswqkovinou plic, léengjch novim lgkem, md
primérnou dobu pnfsz'mz se smérodatnou odrhylkl’cc.
7 predchozich studii je Samdy fe primérné preiti pacienti Y poddvini
nového léku je 26 mésici. V"\

a) Lze na zdkladé techto dat usoudit, e novj Iék prodluzuje dobu
prezitd (o= 0,01)?

b) Jak se zmént zdvér, pokud se vijznamné zvétsi pocet pacientii, resp.
rozptyl?
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Priklad 6. Aktivni studenti chtéli dopravnimu podniku dokdzat, ze
autobusy trpi vétsimi vikyvy pigiezdovich dob na danou zastdvku nes
tramuaje a provedli mérent odchylek od jizdniho Fadu:

[[autobus TOT 2T 4 -3] 2]-4]-3] 0] 0] 5]
[ramvaj | 761302 2| 0]1]1]0]

0@ Zbulky Lz snadno vypocitat, ze S} = 9,12 a 53 = 5,39. Na hladiné
05 testujte nulovou hypotézu, Ze autobus i tramvaj jsou stejné spolehlivé
oprofi alternativni hypotéze, Ze tmrqlv_a] e spolehlivejsi.
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Piiklad 7. Ve dvou nddrzich se zkoumal obsah chléru. Z proni bylo
odebrino 22 vzorki, = druhé 10 vzo
noty vibérovich priméri a rozptyli; My = 34,23, My = 35.73, !
176, 53 = 181 Hodnoty zjisténé > odebrangch vzorki py
Za re z/u’@;‘mz nezdvislich ndhodnijch vibéri z rozdelent N (|

Byly vypocteny ndsledujict hod-

resp. N(uzAg®). Sestrojte 959% interval spolehlivosti pro rozdil strednich
hodnot iy — piz a vyslovte zdvér na dané hladiné spolehlivosti o pod-

statnosti rozdilu namérengch hodnot. - |s\
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